

疫学辞典第5版（日本疫学会訳）PDF版 正誤表

修正日：2021年8月18日

書籍 250 頁（PDF 269 頁）

下から2行目

誤：PRIMORDAL

正：PRIMORDIAL